

# 汽车票纷纷打折 到徐州最低68元

快报讯(通讯员 赵根华 记者 毛丽萍)春运刚结束,南京中央门汽车站昨天上午就悄无声息地推出了多条特价线路,这给乘车的旅客真是送上了不小的惊喜。不过,车站人士介绍,昨天上午部分特价线路仅是试运行,到徐州、镇江两条线优惠价要到3月1日起才正式执行。

昨天上午,前往徐州的旅客小张意外地买到了一张68元的票,“不可能吧,怎么这么低?”一脸狐疑的他又不相信地问了一下售票窗口,“不会错吧,以前最便宜也要107元呢!”待确定无误后,他笑了,“真是想不到呀,太便宜了。以后可以回家几趟了。”

不过,“好事”到中午就结束了,据中央门汽车站介绍,昨天在恢复上海、泗洪两条线路打折车票的基础上,到徐州、镇江电脑售票优惠系统居然打开了,就试运行了一下,没想到诱惑力很大。“不过,根据计划,3月1日起,这两条与铁路平行的公路客运班次才会正式列入打折车票的范围。”

目前,南京到上海、泗洪方向的打折票,上海方向68元,比以往的97元下降29元,旅客直接购买,无需凭身份证件;泗洪方向前10

张车票实行打折,前3张旅客凭身份证件5折购买,接下来的7张凭身份证件7折购买,其余仍然按原价55元一张出售。

而为了与铁路竞争,3月1日起,南京长途汽车总站再推2条特价车票客运班线,发往镇江高速公路班线全线发售特价票,票价16元,原价26.5元,每天6:00至19:30平均20分钟开行一个班次;发往徐州高速客运班次全线发售特价票,其中商务车88元,原价123元,高级大客68元,原价107元,每天7:00至18:00,平均30分钟开行一个班次。这两条班线,旅客随到随买,无需凭身份证件。

另外,南京到合肥这条线路随着合宁高铁的开通,上座率一落千丈,记者获悉,这条线路也将实施全线路特价惠民,票价降低为45元。“现在动车组要48元,我们把价格降低到45元,就是为了与铁路竞争。”

针对市民关心的沪宁线其他线路,南京市运管处表示,苏州、无锡、常州、昆山维持不动,这几条线路上座率比较稳定,不在本次调价之列。不过,需要提醒的是节假日期间,所有打折、特价车票将全部取消,仍然按照物价部门规定的原价出售。

## 沪宁高速强制休息站 如同宾馆标准间



沪宁高速强制休息站 快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 田雪亭)远看就像宾馆的标准间,走近了才发现,原来门口还竖着一块牌子:驾驶人疲劳休息站。日前,整修一新如宾馆标准间的沪宁高速黄栗墅服务区休息站正式对驾驶员开放,对于驾车连续超过4个小时的驾驶员,交警将强制其进入房间休息。

据沪宁高速交警大队教导员陈培介绍,高速公路上的车祸,轻则伤筋动骨,重则性命难保,因此,经过相关专家研究,一般的驾驶员,在连续驾车时间超过4个小时后,应该至少休息20分钟,才能确保安全。为此,警方在该处服务区将原有休息室重新装修,并提供了舒适的床位供驾驶员得到高质量的休息,以减少事故发生。

## 大报恩寺遗址入围中国十大考古初评

快报讯(记者 胡玉梅)邳州梁王城遗址、无锡阖闾城遗址、丹阳吴国遗址、南京大报恩寺遗址、南京窑岗村明代琉璃窑址、南京将军山明代沐氏家族墓……2008年度中国十大考古新发现在进入火热的初评阶段,目前,全国共有61个项目进入初评。其中,江苏有6个项目进入了初评。61个候选发掘项目中,将通过投票产生25项进入终评。

本次初评由国家文物局考古专家组成员、中国考古学常务理事、全国63家考古发掘资质单位共同参与投票。同时在中国文物信息网开展网上公众投票,选票回收及网上投票截止日期均为27日。

梁王城遗址	考古发掘确定了梁王城宫城和西城墙所在位置,进一步明确了梁王城为东周时期都城级建制的双城制古城,并发现规模较大的大汶口文化晚期墓地
阖闾城遗址	考古复查最重要的收获是发现并确认了阖闾大城,完整地复原了公元前515年—前496年之间春秋时期一代吴王阖闾的都城
丹阳吴国遗址	考古发现了江苏迄今最早的商周时期古城址,也是第一次发现吴国的大型独立祭祀场所
南京大报恩寺遗址	考古出土了藏有佛顶骨舍利北宋长干寺阿育王塔及铁画等众多文物
南京窑岗村30号琉璃窑址	明代聚宝山窑址迄今为止规模最大的一次考古发掘,为全面深入研究明代琉璃窑的形制、结构提供了丰富的实物资料
南京将军山沐斌及夫人张氏、徐氏的合葬墓,以及妾室梅氏墓	考古人员从沐氏家族墓中出土了金冥币、金簪、金手镯、银锭、银簪、陶罐、陶缸和墓志等。其中出土的金质首饰制作工艺精湛,体现了明代高超手工业制作水平。特别是出土的一套金质头面饰,有挑心、顶簪、分心、掩鬓、钗簪、耳坠等器件,是我国明代考古发现最完整的一套头面饰。以往考古发掘仅是零星出土,此次出土的这套对复原明代头面饰的组合关系以及研究明代贵族的服制与典制提供了重要参考资料

## 南京首届婚博会下月底亮相

即日起征集 999 对新人参与

快报讯(记者 陈英)即将结婚的新人们,是不是在为到哪里拍婚纱照、租婚车、选婚宴酒店等事情烦恼呢?记者昨天了解到,3月28日至30日,南京首届婚庆文化博览会将在南京国际展览中心举行,届时将有20多个行业和200多家品牌企业参展,分为婚纱摄影楼组、婚庆礼仪组、餐饮组、珠宝婚戒组、床上用品组、新房组、轿车组、化妆用品组、烟酒组等十多个婚庆文化产业链组别,参展企业还将推出许多展示和促销活动,新人们可以将结婚所需的东西“一网打尽”。

南京市婚姻登记处统计数据表示,每年大约有6万对新人登记结婚,按这个数字来计算,南京地区每年因结婚产生

的费用就要百亿元。南京市举办首届婚博会,就是看中了其中的巨大市场潜力。记者从婚博会组委会处了解到,组委会将制作一座2009分米的婚庆大彩门——时光隧道,横穿A、B、C大厅,将2万多平方米的展馆装饰成一个巨大的婚房。届时央视著名主持人董卿将现身南京亲自主持,朱军也可能来,还有来自全国各地的艺术家文艺表演。婚博会期间,还将有千名南京婚庆主持人PK活动,并邀请了资深主持人担任专家评委,评出南京十大最佳婚庆主持人。

参展人员凭票进场,开幕式当天门票30元/张,29、30日为20元/张。婚博会上一大亮点是设置了新人参与环节,

该活动征集999对新人在3月28日举行婚礼,南京市领导将向999对新婚夫妻颁发美满婚姻荣誉证书及婚庆大礼包一份;4月23日是南京解放60年,婚博会还分别向市民征集钻石婚、金婚、银婚、珍珠婚等各个婚龄段的夫妻共60对。

组委会还将进行“南京玉云羽公主征选活动”,为一件代表东方文化的千万元婚纱找到最佳代言人。谁能穿上这件价值连城的婚纱呢?目前正在选拔中,报名条件是168cm—172cm,形象气质佳的未婚女青年,不过要当选“玉云羽公主”,还将经过一番选秀比赛。“玉云羽公主”,60对幸福夫妻,999对新婚夫妇,报名参与电话025-84635769,84635709。

## 看房团“疯狂出动” 20家楼盘3月份猛推房源

快报讯(记者 尹晓波)南京商品房认购房量近日均保持在200套以上,楼市阶段性回暖给了开发商莫大信心。一到周末,南京至少有3家房地产网站都推出了看房团活动,在看房团人气充足的衬托下,目前南京至少有20家楼盘表示要在3月份“趁热打铁”纷纷新推房源,范围遍及江宁、江北、河西、城南、城北、城中等各个板块。

有楼市专家表示,春节后的几次大规模看房活动,总看房数已经在5000人次,按40万元一套房子来估算,购买力保守估计在20亿元以上,几乎每个双休日,南京都有“看房团”活动,显得有点“疯狂”,如此数量之多的看房团,明显传递出南京楼市刚性需求大量存在的一个信号。

怎么将这么多需求转化为实际的购买力?各家楼盘也是使出“浑身解数”。记者了解到,正常通过这些看房团过来的买房人,被“踩点”的楼盘房价至少要比售楼处再便宜50元/

平方米,而不少楼盘也拿出了针对“团员”销售特惠房源。比如江宁一家楼盘规定:只要是10人以上的成交,房价在现行优惠基础上再便宜1%;大华·锦绣华城楼盘还拿出了49套3400—4000元/平方米的特价房源。

对于“疯狂看房团”现象,南京福舍投资公司总经理史东说,如果房子好卖,买房人不会集中到一起去看房,楼盘一开盘房源就抢光了。不过“看房团”的数量这么多,也说明各方的利益团体都在力挺楼市。

南京工业大学房地产系博士吴翔华认为,楼市“看房团”的频频出动,固然说明购房的需求很旺盛,但是也折射出一个重要的问题:参加看房团的买房人,都是冲着有优惠去的,这就说明买房人预期的房价比现在还要低一点。

有开发商也坦陈,楼市总体还处于低谷期,既然有这么多的“看房团”来推进销售,“我们当然也会以团购的名义或方式间接地降价销售,因为谁也说不清下一步市场是什么走向。”

## 面对渣打银行首次在南京推出的“活利贷” 中资银行称早有更优惠的存抵贷

快报讯(记者 王海燕)渣打银行日前在南京推出比7折优惠更省钱的“活利贷”房贷后,很多市民纷纷来电咨询,昨天南京多家中资银行则表示,其实他们也有类似的“存抵贷”“存贷通”,而且享受了7折优惠利率的客户都可以申请,抵扣比例比外资银行还更高。

工商银行房贷部门一位工作人员告诉记者,所有商业性住房按揭贷款的客户都可以申请存贷通,包括目前已经享受了7折利率优惠的客户,这比渣打银行申请“活利贷”利率只能打75折更为优惠。不过,工行要求客户如果闲散资金超过5万元以上,这笔资金放在存贷通账户上,一方面照计活期利息,另一

方面还可以视作部分提前还贷获得一部分理财收益。据了解,通过存贷通,房贷客户最多可以抵消掉80%的贷款利息。

深圳发展银行在全国最早推出存抵贷业务,该行一位工作人员介绍,已享受7折优惠的客户也可以申请存抵贷来节省利息。资金起点门槛也是5万元。对于房贷客户来说,收益也是活期利息加上抵扣利息两块。

一位中资银行负责人称,目前各家中资银行在房贷产品上已经开发了很多的产品和服务。外资银行进军南京房贷业务后,可能会在一些服务方式上进行创新,“不过,外资银行的利率跟我们一样受监管,所以利率上不会有什么差别。”

## 这个双休有三场大型招聘会

快报讯(记者 项风华)本周末上午,由南京市人事局主办的节后第三场综合性人才暨毕业生就业招聘会,将在国展中心(龙蟠路88号)举办,550多家单位进场招聘,提供4000多个岗位。同时,江苏省人才市场(广州路213号)与南京市毕业生就业指导中心(北京东路63号)将共同推

出南京地区新春毕业生公益专场招聘会,其中省人才市场有92家单位进场,提供1500多个岗位,南京人才大厦的进场单位也有74家,共提供岗位1200个左右。

本周日上午,江苏省劳动和社会保障厅职业介绍中心将在鼓楼街5号举办综合性人员专场招聘活动。

## “春季培训行动”2月启动

快报讯(记者 都怡文)从本月开始,南京团市委将在全市7个区县启动农村青年春季培训行动,预计培训5000多人次。春节前,团市委对农村青年培训需求情况进行了调查,据统计2008年外出打工的农村青年(40岁以下)有105785人,年底返乡青年为78960人,年后滞留农村青年21650人,主要培训意向为家政、服装、建筑、电焊、机械制

造、电器维修、服装缝纫加工、餐饮服务。

从2月到4月中旬,团市委将在全市范围内启动共青团农村青年春季培训行动。本次春季活动在7个涉农区县开设共40期12个项目的培训班,预计培训5000多人次。通过订单式就业技能培训、本土实用技能培训、加盟式创业致富培训,切实提高农村青年自谋职业、自主创业的技能水平。

## “硅湖”通过ISO9001:2000认证

快报讯 日前,上海质量体系审核中心先后三次派出审核组,按照GB/T 19001-2000 idt ISO 9001:2000标准及相关文件,对硅湖职业技术学院质量管理体系开展了正式审核,认为“学院质量管理体系文件有较强的可操作性,与ISO9001标准是符合的,服务质量始终处于受控状态,使体系在不断的改进中趋向完善”。硅湖职业技术学院成为我省较早引进并通过国际质量管理体系认证的民办高校之一。

硅湖职业技术学院自2007年10月开始在全院范围内全面导入ISO9001:2000质量管理体系,经过一年多的试运行,该院全体教职工以学生、家长、用人单位满意度为核心内容的质量意识和服务意识明显增强,工作程序明显规范,工作人员的工作效率和服务水平明显提高,初步形成了一套比较有效的全方位的教育教学质量保证体系。 薛苑

### 水电气

#### 停电通知

2月26日8:00—11:00 停利德隆线,范围:银轮花园、莺歌苑二期等。

2月27日7:30—12:30 停江滩线,范围:兴隆路、河南后街、万达广场、中铁四局、河北大街、兴东塑料厂、武警教学基地、江滩街、合成材料厂、长隧公司等。

8:30—12:30 停管家桥1#线,范围:华辰房产、国药商厦、华新大厦、过街1#箱变、地铁1#、2#临时变、华荣大厦、明华新村、广播电视大学、沈举人巷、胡玲秋等。

8:00—12:00 停龙翔#2线部分,范围:化工园大汇化工、福昌化工、长丰河排涝站、九里埂、长芦小营、宝新聚氨脂等。

8:00—11:00 停插花线;寺后线;石粉线;上峰线;高庄线部分停。 宁电

#### 停气通知

2月23日13:00至17:00下列地区停气:侨鸿国际皇冠钻石双星等一片;凤凰街、汉北街、漫城等一片。

2月24日13:00至17:00下列地区停气:狮子桥27、39号周围用户等一片。 港华

#### 停水通知

因配合地铁施工,2月22日9:00—23:00,南京航空航天大学御道街东侧部分、午朝门公园及其西侧沿线用户停水,周围地区降压供水。 南京市自来水总公司

## MPV制造专家-- 浅析瑞风夺冠“秘笈”

金融风暴到来,汽车行业严重受挫。2008年瑞风再夺MPV销量冠军,江淮瑞风打败GL8、奥德赛等强劲对手,将金杯等老牌MPV纷纷抛开,向国内MPV制造专家的目标又进了一步。通过7年的不断努力,完成

了从“王牌”到“航母”的蜕变。

瑞风2002年上市,短短2年便在国内MPV市场排行榜位居第二,2005年一举夺得MPV销量冠军,2006年销量突破十万大关,2007年中国市场保有量接近15万

辆,2008年经济危机席卷全球,汽车行业不景气,瑞风仍以3.7万辆的销量逆流而上至冠军宝座,市场占有率大幅提升,这也使得瑞风累计销量超过20万辆,建立了瑞风在中国MPV商务车中的“航母”地位。